

来报名参加大学生设计大赛吧 还有可能获得100万创业资金

□记者 张竞映

本报讯 昨天,全国第六届大学生数字艺术设计大赛(河南赛区)暨第三届“天乐杯”大学生动漫创意大赛在郑州启动。

“全国数字艺术设计大赛”的前身是“构建和谐社会,大学生先行全国数字艺术设计(公益)作品大赛”,目前已连续举办了5届。本届大赛的主题是“创意改变世界”,根据参赛群体分为大学生单元(面向在校大学生)和社会单元(面向动漫企业或个人)两个部分。

参赛作品必须是两年内创作、未公开发表的。大赛不接受已经在其他赛事中获奖的作品。所有作品必须是原创,集体创作作品参赛需征得主创人员的同意。

除了征集作品,本届大赛还征集大学生创业项目,组委会将与海南工信厅联合搭建孵化平台,被企业选中的项目,每个项目投入100万的创业资金。参赛需要提交项目可行性市场分析报告,项目内容不限。

本周日,紫荆山公园将举行肿瘤义诊活动

□记者 邢进 通讯员 宋达

本报讯 5月27日上午9时~12时,由河南省卫生厅主办的大型公益系列活动“健康中原行”启动仪式,暨“健康中原行·肿瘤早知道”大型义诊活动,将在郑州市紫荆山公园正门处音乐喷泉广场举行。

届时,来自河南省肿瘤医院所有专业的近40名知名专家亲临现场,为广大群众进行肿瘤预防治疗方面的义诊、免费检测和健康咨询活动。

据介绍,作为本场义诊活动的协办单位,河南省肿瘤医院派出的专家的专业涵盖了肺癌、胃癌、食管癌、肠癌、肝癌、宫颈癌、乳腺癌、白血病、恶性淋巴瘤、鼻咽癌等所有的常见肿瘤疾病。此外,还有来自防癌体检中心等部门的专家,为在场群众进行免费检测和健康咨询。

教育部公布《3~6岁儿童学习与发展指南》征求意见稿 4、5、6岁孩子连续看电视时间不应超过15、20、30分钟 你家孩子看电视超时了吗?



23日,教育部发布《3~6岁儿童学习与发展指南(征求意见稿)》(以下称《指南》),面向社会公开征求意见。

《指南》征求意见稿称3到4岁儿童,连续看电视不超过15分钟,4到5岁儿童连续看电视不超过20分钟,5到6岁儿童连续看电视不超过30分钟。

昨日,记者调查发现,很多家长习惯让孩子看一些动画片来学习知识,甚至拿电视当保姆,超时、超前看电视,成为普遍现象。 记者 张华

政策

内容精细,指导性很强

昨日,国家教育部网站全文发布了《指南》征求意见稿,《指南》“旨在引导幼儿园教师和家长树立正确的教育观念,了解3~6岁幼儿学习与发展的基本规律和特点,建立对幼儿发展的合理期望”。

《指南》将幼儿的学习与发展分为健康、语言、社会、科学、艺术5个领域。

条款非常的精细,指导性很强。特别是针

对生活与卫生习惯方面,3到4岁,不用脏手揉眼睛,连续看电视不超过15分钟;4到5岁,知道保护眼睛,不在过强或过暗的地方看书,连续看电视不超过20分钟;5到6岁,主动保护眼睛。不在过强或过暗的地方看书,连续看电视不超过30分钟。

此次公开征求意见时间为5月23日至6月12日。

调查

为了看电视,放学后很少下楼活动

“孩子看个动画片有啥危害?”昨日,华山路一小区内,众多妈妈听说孩子看电视要有时间限制时,纷纷表示不理解,有妈妈直言“实行起来不现实”。

刘女士的儿子一岁多,每天晚上6点半,都要看央视少儿频道的《智慧树》,刘女士认为看这个节目能学到很多东西。

赵女士的儿子目前1岁5个月,疼爱孩子的她,给儿子买了很流行的DVD《巧虎》,特别是哄孩子吃饭时,孩子边看电视边吃饭,效率很高。

“巴拉啦小魔仙,里面有小蓝……”4岁多的乐乐,每天最高兴的事,就是看《巴拉啦小魔仙》,她的姥姥贾女士说,为了看电视,孩子放学后很少下楼活动,甚至连最爱的小滑梯都吸引不住她。

如何让孩子离开电视,到户外活动,或者看书,成为很多家长头疼的难题。

胡女士说,孙女还不到2岁,天天拿着遥控器,每次被强制下楼都要哭一场,眼睛已经看成了弱视,小小年纪就需要整天戴着一副矫正的眼镜。

专家

建议2岁以下幼儿不看电视

记者搜索资料得知,在法国让3岁前的孩子看电视是非法的。

美国科学家研究发现,2岁前的婴幼儿若平时太多时间看电视,将影响婴幼儿语言发展能力甚至大脑发育。研究还表明,除语言表达迟缓之外,过多看电视还会导致婴幼儿注意力不集中,认知能力迟钝。因为语言发展是婴幼儿脑部发育的关键因素。

美国儿科学会建议,不要让2岁以下婴幼儿看电视,年龄稍大的儿童每天看电视也不要超过2小时。

另外,还有专家建议,哺乳和进餐期间应关掉电视,不要在婴幼儿居住的房间内摆放电视机。3岁前的儿童每周看电视最好不要超过2次,每次不超过15分钟。做父母的应该加强与婴儿的直接交流。



郑州晚报·yofoto三生
高考爱心直通车

征集爱心车友 为高考学子加把力

高考爱心直通车报名热线:67655022

高考进入倒计时,本报教育热线电话不断。除了咨询有关考前复习、考前心态等问题外,许多家长因为家里住得远,担心孩子高考当天遇到路线不畅等。

去年,应广大考生家长要求,本报联合三生(中国)健康产业有限公司开展了“高考爱心直通车”大型公益活动,受到了广大爱心市民的大力支持,使众多路线不便的考生受益。

今年,为帮助更多考生顺利到达考场,高考期间本报将再次联合三生(中国)健康产业有限公司共同开展第二届“高考爱心直通车”活动,在社会范围内继续征集爱心人士义务为2012年参加大考的学子们保驾护航。希望通过此次活动为即将走入高考考场的众多考生架设一条绿色通道。 记者 吴幸歌

爱心互助 免费送考生

据了解,每年高考期间都有很多市民、的哥的姐自愿穿梭在郑州几大考点之间,为急于赶考苦于路况的考生及家长排忧解难,但是由于个人能力有限,帮助的学生也有限。

本报联合三生(中国)健康产业有限公司启动“高考爱心直通车”活动,其目的就是为了帮助更多的考生。

据悉,此次活动将在二七区、中原区、管城回族区、惠济区、金水区、上街区广泛征集有爱心出租车、私家车和社会车辆,以帮助那些低保家庭或父母因失业、重病、重

大突发事件、家庭经济困难的考生,还有一些住所与考场之间交通不便的,或者身体残疾、患病而行动不便的考生,顺利到达考场。

凡经本报确认的爱心车辆,将统一张贴“郑州晚报爱心直通车”爱心标志。在6月7日、8日高考期间,由爱心车辆免费接送参加高考的同学到指定考场。

活动期间,我们还将向每一位参与此次爱心公益活动的车主和驾驶员朋友,赠送一份有意义的爱心纪念品,对车主们表示感谢。

点面结合 考生搭乘很便捷

每年高考期间,郑州市交通、公安、环保等多个部门都会充分发挥各自的职能,积极为考生们护航。

此次本报提前播发“高考爱心直通车”消息,就是希望让更多爱心车主加盟到我们的爱心高考直通车队伍中来,也希望让更多的考生、学校和家长了解此次活动,并能顺利地预约、搭乘上我们的高考爱心直通车,解除延误高考的后顾之忧。

每年高考期间,总有考生因遗忘相关

证件、考试用品急需回住所取再返回考场的,或在考场考试时,有些考生因过于紧张而导致突发疾病需立即送往医院救治的。本报“高考爱心直通车”将免费为这些考生提供交通服务,确保他们顺利参加高考。

为保证爱心车队能够准确、准点接送考生,我们将通过“一对一”接送和“点对点”接送模式,确保在6月7日、6月8日上午高考时段,爱心车主顺利接送参加高考的同学。

爱心车辆 今日开始报名

今年“高考爱心直通车”的活动主题是“爱心畅通”。希望有车的市民积极参与此次的公益活动,用我们的爱心帮助那些有困难的孩子和家庭,为他们架设一条高考绿色通道。

有意加盟的汽车销售公司、出租车企业、个体出租车司机和私家车主,均可拨打本报热线0371-67655022报名,报名截止到6月3日17时。

我们将根据报名爱心车主的实际情况,与考生进行配对接送。经过确认的爱心车辆,将在6月7日至8日期间,张贴统一的爱心标志,并随机免费接送需要帮助的考生。

而需要接送的考生,在搭乘爱心车辆时,只需要出示准考证即可上车。

同时接受考生家庭报名

在高考期间需要“一对一”接送的考生,可以拨打本报报名热线67655022进行预约,并留下畅通的联系方式和详细的接送地址。本报将根据报名考生的实际情况,与爱心车主进行配对接送。报名截止到6月3日17时。

不参与“一对一”接送的考生家长也可直接拨打报名热线,提供高考学生出行地点,我们将组织爱心车辆穿行在相关区域,确保考生方便快捷到达考场。